

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京12月6日电 12月4日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。习近平强调,做好

明年经济工作,要对照全面建成小康社会目标任务,着力抓重点、补短板、强弱项,坚持问题导向、目标导向、结果导向,加强各部门和各项政策的协调配合。要改进领导经济工作的方式方法,坚持勤俭节约、反对铺张浪费,持续为基层减负,反对形式主义、官僚主

义,把资源真正用到发展经济和改善民生上来。中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强通报了今年经济工作有关情况,介绍了中共中央关于做好明年经济工作的考虑。(下转第二版)

中共中央政治局召开会议 分析研究2020年经济工作 研究部署 党风廉政建设和反腐败工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2020年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,三大攻坚战取得关键进展,改革开放迈出重要步伐,供给侧结构性改革继续深化,科技创新取得新突破,人民群众获得感、幸福感、安全感提升,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得了新的重大进展。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,

推动高质量发展,加快建设现代化经济体系,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议强调,当前和今后一个时期,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化,增强必胜信心,善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力,集中精力办好自己的事。要坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,坚持问题导向、目标导向、结果导向,提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性,运用好逆周期调节工具。明年要坚决打好三大攻坚战,确保实现脱贫攻坚目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险。要加快现代化经济体系建设,推动农业、制造业、服务业高质量发展,加强基础设施建设,推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局,提升科技实力和创新能力,深化经济体制改革,建设更高水平开放型经济新体制。

会议要求,深入贯彻党的十九届四中全会精神,切实把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能,全面做好改革发展稳定各项工作,改进领导经济工作的方式方法,完善担当作为的激励机制。确保困难群众基本生活得到有效保障和改善。做好岁末年初各方面工作,落实安全生产责任制,确保社会大局和谐稳定。

会议指出,在党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和地方各级纪委监委忠实履行党章和宪法赋予的职责,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,督促党员干部自觉做到“两个维护”,贯彻落实全面从严治党方针和要求,坚持稳中求进、实事求是、依规依纪依法,纪检监察工作坚定稳妥、扎实有效,在高质量发展上取得新的成绩。强化监督职责,深化政治监督,落实中央八项精神,集中整治形式主义、官僚主义问题,抓好政治巡视和巡视整改,运用“四种形态”,严格执纪执法、精准有力问责。深化拓展整治群众身边腐败和作风问题,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。统筹推进纪检监察体制改革,提高规范化法治化水平,建设忠诚干净担当的纪检监察铁军。

(下转第二版)

本报拉萨12月6日讯(蒋翠莲 常川 陈跃军)今天上午,区党委常委会会议召开,传达学习中央政治局会议精神;传达学习习近平总书记和中央全面深化改革委员会第十一次会议上的重要讲话精神;传达学习中央主题教育领导小组有关通知精神;听取今年以来全区禁毒工作情况,安排部署近期工作。

区委书记吴英杰主持会议。

会议指出,习近平总书记主持中央政治局会议审议《中国共产党和国家机关基层组织工作条例》《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》,为我们贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,加强机关和国有企业基层党的建设指明了方向、提供了遵循。全区各级各部门要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的建设的重要论述,把两个《条例》作为贯彻落实党的十九届四中全会精神的重要体现,作为推动国家治理体系和治理能力现代化的重要基础,强化思想政治引领,坚持不懈推进机关和国有企业基层党的建设,把讲政治、懂业务、会做工作、善做工作、能做工作的优秀干部充实到基层党建工作岗位上。要强建强机关党的基层组织体系,发挥党建引领带动作用,抓好青工青妇等群团组织。要从组织上制度上机制上确保国有企业党组织的领导地位,以高质量党建推动企业高质量发展。要强化党员教育管理,引导广大党员干部不断为“老西藏精神”“两路精神”注入新的时代内涵。要严明政治纪律和政治规矩,严肃查处党员干部队伍中的“两面人”,确保党员队伍的纯洁性。

会议指出,全区各级各部门要用心领会习近平总书记和中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神,坚持以人民为中心的发展思想,把加强应急管理体系和能力建设作为一项紧迫的长期任务,立足西藏自然灾害多发频发的实际情况,从大局考量,进一步增强做好西藏应急管理工作的责任感紧迫感使命感。

(下转第二版)

体现对习近平总书记和党中央的绝对忠诚

咬定既定目标 坚决完成各项任务

吴英杰主持

区党委常委会会议传达学习中央政治局会议精神



暖进家 更暖心

入冬以来,投资1.53亿元建设的萨嘎县县城太阳能集中供热工程开始部分供暖,进一步改善了人民群众冬季取暖条件。

近年来,自治区对那曲、阿里、日喀则等市地高海拔县城逐步实施供暖工程,让千干部群众温暖过冬。

图为萨嘎县卫生服务中心妇幼保健站里,牧民索朗觉白和住院等待分娩的妻子在暖气片旁畅谈美好生活。

本报记者 扎西顿珠 汪锐 摄

洛桑江村在阿里地区调研脱贫攻坚和“三农”工作时强调 始终坚持以人民为中心的发展思想 扎实推进脱贫攻坚巩固提升和乡村振兴各项工作

本报狮泉河12月6日电(记者 刘倩茹)日前,区党委副书记、自治区人大常委会主任、区党委农村工作领导小组组长洛桑江村来到阿里地区措勤、改则、革吉等县,深入贫困户家中、合作社、中小学校、医院,与脱贫群众、企业负责人、基层党员干部面对面交流,围绕贯彻落实党的十九届四中全会精神,做好脱贫攻坚工作和“三农”工作进行调研。洛桑江村强调,我区脱贫攻坚到了决战决胜、全面收官的关键阶段,各级干部要紧紧围绕改善民生、凝聚人心,坚决打赢打好脱贫攻坚战,用实际行动兑现党对人民的庄严承诺。

连日来,洛桑江村一行在平均海拔4700米的道路上冒着零下十多度的严寒长途跋涉,实地察看了措勤县措勤镇曲强村畜产品加工厂、改则县物流配送中心、革吉县盐湖乡粗盐加工厂等扶贫产业,措勤县扎日南木措、改则县“圆梦新居”社区居委会、革吉县羊古道安居苑等易地扶贫搬迁点及学校、医院、超市、菜市场、供暖工程,并与阿里地委召开脱贫攻坚和“三农”工作座谈会,进一步加强指导、细化部署,推动各项部署有效落实。

走进措勤县易地扶贫搬迁点群众阿吉家中,洛桑江村亲切询问搬迁入住情况,一起算增收账。阿吉高兴地讲述自己家庭生活的喜人变化,诉说对党的感恩之情。洛桑江村听后十分高兴,勉励阿吉用好党的富民利民政策,自力更生、艰苦奋斗,在致富奔小康的道路上继续阔步前行。

(下转第二版)

勤镇曲强村畜产品加工厂、改则县物流配送中心、革吉县盐湖乡粗盐加工厂等扶贫产业,措勤县扎日南木措、改则县“圆梦新居”社区居委会、革吉县羊古道安居苑等易地扶贫搬迁点及学校、医院、超市、菜市场、供暖工程,并与阿里地委召开脱贫攻坚和“三农”工作座谈会,进一步加强指导、细化部署,推动各项部署有效落实。

走进措勤县易地扶贫搬迁点群众阿吉家中,洛桑江村亲切询问搬迁入住情况,一起算增收账。阿吉高兴地讲述自己家庭生活的喜人变化,诉说对党的感恩之情。洛桑江村听后十分高兴,勉励阿吉用好党的富民利民政策,自力更生、艰苦奋斗,在致富奔小康的道路上继续阔步前行。

(下转第二版)

自治区纪委监委通报三起典型案例 推进专项整治漠视侵害群众利益问题工作向纵深发展

本报拉萨12月6日讯 为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日,自治区纪委监委通报三起主题教育期间查处的漠视侵害群众利益问题典型案例。

那曲市索县政法委原副书记、综治办原主任尼玛群宗侵占“双联户”户长补助资金等问题。2013年4月至2018年10月,尼玛群宗任索县政法委副书记、综治办主任期间,利用职务之便,侵占索县2014年度“双联户”户长补助资金39.4万元、2015年度乡村两级先进“双联户”表彰奖励资金34.11万元、上级慰问款5.1万元等共计78.61万元,用于个人开支。2014年至2017年,尼玛群宗安排工作人员以落实“双联户”户长补助资金、乡村两级先进“双联户”表彰奖励资金等名义套取76.8万元用于单位办公支出、发放福利等。2019年7月,尼玛群宗受到开除党籍、开除公职处分,终止其中共索县第八届委员会候补委员职务,违纪资金予以收缴,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

日喀则市江孜县卡堆乡人民政府科员张伟利用职务便利挪用驻村工作经费问题。2018年12月至2019年4月,张伟任江孜县卡堆乡卓村驻村工作队队长期间,先后挪用驻村经费14.2537万元用于个人及家庭开支。2017年12月,张伟曾因其他违纪违法行为受到党内严重警告(影响期两年)、行政撤职处分(按科员安排工作)。2019年10月,张伟受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

(下转第二版)

西藏日报客户端
西藏日报 微信公众平台
西藏发布 微信公众平台
藏文媒体 微信公众平台

转变观念 闯新路 ——改则县开启高寒牧区改革大幕

新华社记者 刘洪明

“我家牲畜不多,平常寄养在亲戚家,生活全靠政策性收入。”32岁的拉宗曾是一名单亲妈妈,多年来独自抚养两个孩子。“加入村合作社后我每天放牧,去年收入3万多元,终于有足够的钱买酥油了。”

如今,拉宗组建了新家庭。她说:“现在两个孩子已上小学,我没啥顾虑,生活也越来越有精气神。”

抢古村2015年组建牧民集体经济合作社,全村71户256人加入,共流转草场3.2万亩。牲畜入股人均14只(绵羊单位),个人股份占40%,村集体股份占60%。

“合作社收入的82%分红给社员。”抢古村党支部书记尼玛顿珠说,全村有161人外出务工,剩余劳动力得到解放。草场流转实现双赢,平均每户每年获得流转资金3600元。2018年人均分红5万元,人均纯收入比2016年增

长18.7%。

与拉宗同样改变生活的还有30岁的群桑顿珠。“以前随便做点小生意,有了钱就花,几年下来我还是很穷。”他说。

村干部知道群桑顿珠头脑聪明,缺点是“三天打鱼,两天晒网”,便多次找他谈心,劝说加入合作社。

“我现在负责管理合作社固定资产,妻子在合作社放牧,两人去年收入5万多元。”群桑顿珠说,合作社利润的6%作为13名管理人员的工资,年底一次性发放。今年效益比去年好,收入肯定会更多。

尼玛顿珠带领群众以“四个人统一”方式参与合作社运营,探索出“入股一”运作模式,确保群众收入有保障、可持续。2018年,他被授予“改革先锋”称号,被誉为“西藏农牧区改革的排头兵”。

(下转第二版)

打好精准脱贫攻坚战

常寒无夏、风沙肆虐,地广人稀……西藏阿里改则县物玛乡抢古村,海拔4400米。4年来,这个曾经的纯牧业村转变观念,跳出传统牧业生产方式,闯出一条适合牧区的增收致富路。